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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 02 DE JUNHO DE 2021 

ATA NÚMERO CATORZE/DOIS MIL E VINTE E UM 

RESUMO 

 

Proposta nº. 1171/20 - GAP - Afixação de mensagens de propaganda política e eleitoral no 

Concelho de Oeiras: 

Retirada da agenda. 

 

Proposta n º. 502/21 - DGU - Proc. nº. 9/1902 - Obras de alteração na Quinta de S. José de Ribamar 

- Ponte pedonal sobre a Marginal e linha férrea, em Algés: 

Deliberado aprovar a minuta do contrato de urbanização a celebrar com a “RAR Imobiliária”. 

Reconhecer o interesse público na execução da obra respeitante à ponte pedonal e sua submissão 

à Assembleia Municipal. 

Estabelecer o prazo máximo de seis meses para que seja requerido o alvará de obras por parte da 

RAR Imobiliária, a quem se deve comunicar esta deliberação. 

 

Proposta nº. 288/21 - DOM - Pº. 2021/58-DGEP - “Execução de passagem superior pedonal em 

Algés” - Decisão de contratar, adoção de procedimento por concurso público e aprovação das peças 

do procedimento: 

Deliberado aprovar a decisão de contratar e a abertura do procedimento concursal necessário para 

a adjudicação da empreitada de obras públicas “Execução de passagem superior pedonal em 

Algés”, mediante a adoção de um procedimento por concurso público, sem publicidade no Jornal 

Oficial da União Europeia. 

O preço base do concurso em um milhão seiscentos e três mil oitocentos e sessenta e cinco euros 

e oitenta e seis cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal de seis por cento, com prazo máximo de 
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execução da empreitada de duzentos e dez dias. 

 

Proposta nº. 451/21 - DRU - Pº. 43/DRU/2020 - “Habitação jovem sita na Av. Patrão Joaquim 

Lopes, nº.s 11-15, em Paço de Arcos” - Aprovação de lista de erros e omissões e prorrogação de 

prazo para apresentação de proposta - Ratificação do ato do Presidente da Câmara: 

Deliberado aprovar a Ata/Relatório referente a pedidos de esclarecimento ou listas de erros e 

omissões do presente procedimento relativo a “Habitação Jovem sita na Avenida Patrão Joaquim 

Lopes, números onze a quinze, em Paço de Arcos”. 

A ratificação do despacho do signatário de quatro de maio de dois mil e vinte e um. 

 

Proposta nº. 456/21 - DGP - Processo disciplinar nº. 5/2021: 

Deliberado aplicar ao trabalhador com o número mecanográfico oito mil duzentos e vinte e 

quatro e com a carreira e categoria de Assistente Operacional, afeto à Divisão de Gestão de 

Resíduos Urbanos, como sansão adequada ao caso concreto, a sansão disciplinar de repreensão 

escrita. 

 

Proposta nº. 457/21 - DGP - Processo disciplinar nº. 10/2020: 

Deliberado aplicar ao trabalhador com o número mecanográfico quatro mil novecentos e sessenta 

e cinco, Agente Graduado da Polícia Municipal de Oeiras, afeto à Divisão de Polícia Municipal, 

como sansão adequada ao caso concreto, a sansão disciplinar de multa, no valor de cento e 

oitenta e cinco euros e vinte e dois cêntimos, correspondente a seis remunerações base diárias. 

 

Proposta nº. 458/21 - DP - Alienação de duas parcelas de terreno sitas, a tardoz da Alameda 

Calouste Gulbenkian, nº. 4, em Paço de Arcos: 

Deliberado aprovar a venda da ficha quatro mil seiscentos e oitenta e três, da Freguesia de Paço 
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de Arcos, com quarenta e quatro vírgula trinta metros quadrados, pelo valor de dois mil 

seiscentos e sessenta e oito euros e oitenta e cinco cêntimos e da ficha quatro mil seiscentos e 

oitenta e quatro, da mesma Freguesia, com quarenta e cinco vírgula quarenta metros quadrados, 

em regime de compropriedade, na proporção de sessenta por cento para o primeiro e quarenta por 

cento para o segundo, pelo valor de dois mil setecentos e trinta e quatro euros e noventa 

cêntimos, sitas nas traseiras da Alameda Calouste Gulbenkian, número quatro, em Paço de 

Arcos. 

 

Proposta nº. 459/21 - DP - Alienação de duas parcelas de terreno sitas, a tardoz da Alameda 

Calouste Gulbenkian, nº. 2, em Paço de Arcos: 

Deliberado aprovar a venda da ficha quatro mil seiscentos e oitenta e um, da Freguesia de Paço 

de Arcos, com quarenta e seis vírgula quarenta metros quadrados, pelo valor de dois mil 

setecentos e noventa e cinco euros e trinta e sete cêntimos e da ficha quatro mil seiscentos e 

oitenta e dois, da mesma Freguesia, com cento e onze vírgula sessenta metros quadrados, pelo 

valor de seis mil setecentos e vinte e três euros e trinta e quatro cêntimos, sitas nas traseiras da 

Alameda Calouste Gulbenkian, número dois, em Paço de Arcos. 

 

Proposta nº. 460/21 - DAQV - Atribuição de subsídio à Associação Humanitária de Bombeiros 

Voluntários de Paço de Arcos, para aquisição de equipamentos para viatura de transporte de 

animais: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de quinhentos e 

setenta e quatro euros e quarenta e um cêntimos a favor da Associação Humanitária de 

Bombeiros Voluntários de Paço de Arcos, para aquisição de equipamentos destinados a equipar 

viatura de transporte de animais. 
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Proposta nº. 461/21 - DCA - Pº. 1357/DCP/2020 - Procedimento por ajuste direto, ao abrigo de 

critérios materiais, para aquisição da prestação de serviços para a conceção, realização e 

produção da exposição “Amor Venéris / Clitóris - Viagem ao prazer sexual feminino”, no Palácio 

Anjos - Centro de Arte Contemporânea, em Algés - decisão de contratar - aprovação da abertura 

de procedimento e peças procedimentais: 

Deliberado aprovar a adoção de um procedimento por ajuste direto, ao abrigo de critérios 

materiais, para a aquisição da prestação de serviços para a Conceção, Realização e Produção da 

Exposição “Amor Venéris / Clitóris - Viagem ao Prazer Sexual Feminino”, no Palácio Anjos - 

Centro de Arte Contemporânea, em Algés. 

O preço base do procedimento em quinhentos e trinta e cinco mil duzentos e cinquenta e cinco 

euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

Proposta nº. 462/21 - DPE - Procº. CMA 14/2019 - Aquisição de prédio urbano correspondente ao 

artigo 7322-P, em Caxias, ao Grupo Desportivo Unidos Caxienses: 

Deliberado aprovar a aquisição pelo Município do prédio urbano, com a área de oito mil 

duzentos e vinte e cinco metros quadrados, correspondente ao artigo sete mil trezentos e vinte e 

dois-P, inscrito na Primeira Conservatória do Registo Predial de Oeiras sob o número quatro mil 

seiscentos e setenta e oito, situado a poente da Avenida João de Freitas Branco, em Caxias, pelo 

valor de duzentos e cinquenta e dois mil euros, pertencente ao Grupo Desportivo Unidos 

Caxienses. 

 

Proposta nº. 463/21 - DPE - Aprovação de minuta de contrato de comparticipação financeira ao 

Centro Paroquial de Outurela - Ratificação do despacho do Presidente da Câmara: 

Deliberado ratificar o despacho do signatário, exarado na informação número INT-CMO/dois mil 

e vinte e um/dez mil e setenta, referente à celebração de protocolo com a Fábrica da Igreja 
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Paroquial de Nossa Senhora da Conceição da Outurela. 

 

Proposta nº. 464/21 - GCAJ - Afetação de bens do domínio público municipal - Pedido apresentado 

pelo Novo Banco, S.A.: 

Deliberado submeter à aprovação da Assembleia Municipal a afetação ao domínio público 

municipal das parcelas de terreno que perfazem a área total de onze mil quatrocentos e trinta e 

dois vírgula dez metros quadrados, do prédio rústico sito em Barcarena, Concelho de Oeiras, 

descrito na Primeira Conservatória do Registo Predial de Oeiras com o número cento e quarenta 

e três, da Freguesia de Barcarena, e inscrito na respetiva matriz predial rústica sob o artigo mil e 

vinte, de Barcarena. 

 

Proposta nº. 465/21 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público para a celebração 

de acordo quadro para execução da empreitada destinada à “Instalação ou substituição de redes de 

abastecimento de água e de ramais de ligação, no Concelho da Amadora”: 

Deliberado ratificar a deliberação do Conselho de Administração da reunião de vinte e quatro de 

maio de dois mil e vinte e um, na qual aprovou a abertura de procedimento por concurso público 

para a celebração de acordo quadro para execução da empreitada destinada à “Instalação ou 

Substituição de Redes de Abastecimento de Água e de Ramais de Ligação, no Concelho da 

Amadora”, pelo preço base de oitocentos e sessenta e nove mil oitocentos e setenta euros, 

acrescido de IVA, valor a suportar pelos SIMAS, enquanto entidade adjudicante. 

 

Proposta nº. 466/21 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público, com vista à 

celebração de acordo quadro, para a empreitada de remodelação de redes de águas residuais e 

pluviais no Concelho da Amadora - Anos de 2021 a 2024: 

Deliberado autorizar a despesa relativa à abertura de procedimento por concurso público, tendo 
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em vista a celebração de acordo quadro, para execução da empreitada de remodelação de redes 

de águas residuais e pluviais no Concelho da Amadora, anos de dois mil e vinte e um a dois mil e 

vinte e quatro, pelo preço base de novecentos e vinte e dois mil e duzentos euros, acrescido de 

IVA, valor a suportar pelos SIMAS, enquanto entidade adjudicante, a executar no prazo de trinta 

e seis meses, ou até que a verba se esgote, a ocorrer de novembro de dois mil e vinte e um a 

outubro de dois mil e vinte e quatro. 

 

Proposta nº. 467/21 - SIMAS - Adjudicação de procedimento por ajuste direto, ao abrigo de 

critérios materiais, para a empreitada destinada à execução do “Coletor 59 - remodelação da rede 

de saneamento na Praça Central de Queijas”: 

Deliberado autorizar a adjudicação da empreitada destinada à execução do “Coletor cinquenta e 

nove - Remodelação da rede de saneamento na Praça Central de Queijas”, no Concelho de 

Oeiras, à empresa “Plandese, Sociedade Anónima”, pelo preço de duzentos e dezoito mil 

seiscentos e noventa e três euros e cinquenta cêntimos, acrescido de IVA, valor a suportar pelos 

SIMAS, enquanto entidade adjudicante, a executar no prazo de noventa dias, com a execução a 

ocorrer integralmente no ano de dois mil e vinte e um. 

 

Proposta nº. 468/21 - SIMAS - Procedimento por concurso público para a prestação de serviços 

destinados à expedição de objetos postais originários do “Printing & Finishing” - Reescalonamento 

de cabimentos: 

Deliberado autorizar o diferimento da execução do contrato de aquisição de serviços destinados à 

expedição de objetos postais originários do “Printing & Finishing”, pelo prazo de vinte e três 

meses, passando o mesmo a iniciar-se em um de janeiro de dois mil e vinte e dois, daí 

decorrendo um reescalonamento financeiro, através da reafectação dos valores do seguinte modo: 

Ano de dois mil e vinte e dois (doze meses) - oitocentos e doze mil euros, ano de dois mil e vinte 



 

Ata nº. 14/21 
Reunião de 02/06/21 

7:17 

e três (onze meses) - setecentos e oitenta e nove mil euros, ambos acrescidos de IVA e a anulação 

do cabimento previsto para o ano de dois mil e vinte e um, no valor de quinhentos e sessenta e 

cinco mil euros, acrescidos de IVA. 

 

Proposta nº. 469/21 - GCAJ - Início do procedimento de aprovação do “Regulamento Municipal de 

Medidas de Apoio à Natalidade”: 

Deliberado aprovar o início do procedimento de aprovação do Regulamento Municipal de 

Medida de Apoio à Natalidade do Município de Oeiras. 

Publicitar o início do procedimento na Internet, no sítio institucional do Município. 

 

Proposta nº. 470/21 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Proatlântico - Associação 

Juvenil, para a realização do projeto “em tempos de máscaras os olhos é que falam”: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de dois mil euros, à 

ProAtlântico - Associação Juvenil, para apoio ao desenvolvimento, do projeto denominado “Em 

tempos de máscaras os olhos é que falam”. 

 

Proposta nº. 471/21 - DCS - Protocolo de Cooperação entre a Administração Regional de Saúde de 

Lisboa e Vale do Tejo e os Municípios, no âmbito do Plano de Vacinação contra a COVID-19: 

Deliberado aprovar a adesão do Município de Oeiras ao Protocolo de Cooperação entre a 

Administração Regional de Saúde de Lisboa e Vale do Tejo, Instituto Público e os Municípios da 

Região no Plano de Vacinação Contra a COVID-Dezanove, ficando a sua assinatura 

condicionada à prévia disponibilização das condições necessárias para assegurar o estabelecido 

nas alienas i) e j), do Protocolo. 

 

Proposta nº. 472/21 - DGSH - Celebração de contrato relativo ao fogo sito na Rua Joaquim Matias, 
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nº. 65, R/C Esqº., no Bairro da Ribeira da Lage: 

Deliberado aprovar a elaboração de contrato de arrendamento, relativo ao fogo sito na Rua 

Joaquim Matias, número sessenta e cinco, rés-do-chão esquerdo, no Bairro da Ribeira da Lage, 

mediante a fixação da renda mensal no valor de sessenta e seis euros e setenta e quatro cêntimos. 

 

Proposta nº. 473/21 - DGSH - Celebração de contrato relativo ao fogo sito na Alameda Jorge 

Álvares, nº. 11, 2º. Esqº., no Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, situada na Alameda Jorge Álvares, número 

onze, segundo esquerdo, no Bairro dos Navegadores, mediante a fixação da renda mensal 

apoiada no valor de duzentos e dois euros e sessenta e um cêntimos, calculada de acordo com os 

rendimentos atualizados do agregado familiar, a partir de um de agosto de dois mil e vinte e um. 

 

Proposta nº. 474/21 - DGSH - Reajustamento tipológico para o fogo sito na Rua Quinta do Sales, 

nº. 5, 2º. Esqº., no Bairro Encosta da Portela e atribuição do fogo sito na Rua Alberto Osório de 

Castro, nº. 1, R/C C, no Bairro São Marçal, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Rua Quinta do Sales, número cinco, 

segundo esquerdo, no Bairro Encosta da Portela, em Carnaxide, com a fixação da renda mensal 

em cinquenta e nove euros e doze cêntimos, calculada de acordo com os rendimentos do 

agregado familiar. 

A atribuição do fogo T Quatro, atualmente ocupado, sito na Rua Alberto Osório de Castro, 

número um, rés-do-chão C, no Bairro São Marçal, em Carnaxide, condicionado a reajustamento 

para fogo de tipologia adequada, com posterior cálculo da renda mensal. 

 

Proposta nº. 475/21 - DGSH - Atribuição de comparticipação financeira à Associação de 

Moradores do Bairro dos Navegadores: 
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Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de dois mil e 

quinhentos euros, à Associação de Moradores do Bairro dos Navegadores, destinada a apoiar os 

custos com o seu funcionamento durante o ano de dois mil e vinte e um. 

 

Proposta nº. 476/21 - DCS - Atribuição de comparticipações no âmbito do Programa Turismo 

Sénior: 

Deliberado aprovar a atribuição das comparticipações mínimas, correspondentes a vinte e cinco 

por cento do custo total unitário (com IVA), fixando-se em: 

 - Régua - cinquenta e sete euros; 

 - Évora e Monsaraz - cinquenta e três euros; 

 - Covilhã e Piódão - quarenta euros. 

 

Proposta nº. 477/21 - DAEGA - Atribuição de comparticipação financeira ao Centro Comunitário e 

Paroquial Nossa Senhora das Dores, para obras na creche e substituição de janelas e portas: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira ao Centro Comunitário e 

Paroquial Nossa Senhora das Dores, no montante de sete mil e oitocentos euros, para as obras na 

creche e substituição de janelas e portas. 

 

Proposta nº. 478/21 - DDPE - Minuta de Protocolo de parceria entre o Município de Oeiras e a 

PMI Portugal Chapter: 

Deliberado aprovar a  minuta de Protocolo de Parceria a celebrar entre o Município de Oeiras e a 

PMI Portugal. 

 

Proposta nº 479/21 - DAEGA - Atribuição de subsídio de transporte a 14 alunos, para a realização 

de estágios profissionais: 
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Deliberado aprovar a atribuição de subsídio de transporte aos catorze alunos, entre os meses de 

maio e julho de dois mil e vinte e um, no valor global de mil euros, para a realização de estágios 

profissionais. 

 

Proposta nº. 480/21 - DDPE - Atribuição de subsídio ao Agrupamento de Escolas de Carnaxide, 

para aquisição de material e equipamento didático (despesa de capital), no âmbito do Projeto 

Mochila Leve - Ano letivo 2020/2021: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Agrupamento de Escolas de Carnaxide, para 

aquisição de material e equipamento didático (despesa de capital), no valor total de dois mil e 

setecentos euros, no âmbito do Projeto Mochila Leve - Ano letivo dois mil e vinte/dois mil e 

vinte e um. 

 

Proposta n º. 481/21 - DDS - Atribuição de comparticipação financeira à “Custom Circos - 

Associação Cultural”, para apoiar a organização do evento “Oeiras Band Sessions”: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira, à Associação “Custom 

Circus”, no valor de dezassete mil e quinhentos euros, para apoiar na organização e dinamização 

do evento “Oeiras Band Sessions”. 

 

Proposta nº. 482/21 - DDPE - Atribuição de um subsídio ao Agrupamento de Escolas de Carnaxide, 

para aquisição de material didático (despesa corrente), no âmbito do Projeto Mochila Leve - Ano 

letivo 2020/2021: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Agrupamento de Escolas de Carnaxide, para 

aquisição de material didático (despesa corrente), no valor total de seis mil setecentos e 

cinquenta euros, no âmbito do Projeto Mochila Leve - Ano letivo dois mil e vinte/dois mil e 

vinte e um. 
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Proposta nº. 483/21 - GAF - Transferência de verba relativa ao Contrato Interadministrativo nº. 

481/2020, Junta de Freguesia de Porto Salvo - Relatório do 2º. bimestre de 2021: 

Deliberado aprovar a transferência para a Junta de Freguesia de Porto Salvo a quantia de onze 

mil quinhentos e setenta e oito euros e oitenta cêntimos, em despesas correntes, correspondente 

às despesas efetuadas no segundo bimestre de dois mil e vinte e um, deduzida a importância já 

recebida pela Junta de Freguesia, a título de adiantamento, referente aos vencimentos dos 

trabalhadores afetos exclusivamente a este contrato. 

 

Proposta nº. 484/21 - GAF - Transferência de verba relativa ao Contrato Interadministrativo n.º 

683/2020, Junta de Freguesia da União de Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz 

Quebrada/Dafundo - Relatório do 2º. bimestre de 2021: 

Deliberado aprovar a transferência de seis mil quatrocentos e cinquenta e nove euros e trinta e 

três cêntimos, para a Junta de Freguesia da União de Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz 

Quebrada/Dafundo, correspondente ao somatório das verbas para a remuneração das ações 

concretizadas durante o segundo bimestre de dois mil e vinte e um, no âmbito do Contrato 

Interadministrativo de Delegação de Competências número seiscentos e oitenta e três de dois mil 

e vinte, assinado entre a Câmara Municipal de Oeiras e aquela Autarquia. 

 

Proposta nº. 485/21 - GAF -Transferência de verba relativa ao Contrato Interadministrativo nº. 

480/2020, Junta de Freguesia da União de Freguesias de Oeiras e S. Julião da Barra, Paço de 

Arcos e Caxias - Relatório do 2º. bimestre de 2021: 

Deliberado aprovar a transferência de noventa e seis mil novecentos e oitenta e nove euros e 

cinquenta e cinco cêntimos, à Junta de Freguesia da União de Freguesias de Oeiras e São Julião 

da Barra, Paço de Arcos e Caxias correspondente à remuneração das ações que esta Junta 
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desenvolveu na sua área de jurisdição, no decorrer o segundo bimestre de dois mil e vinte e um, 

no âmbito do Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências número quatrocentos 

e oitenta, de dois mil e vinte, assinado entre a Câmara Municipal de Oeiras e aquela Autarquia. 

 

Proposta nº. 486/21 - GAF - Transferência de verba relativa ao Contrato Interadministrativo 

nº. 485/2020, Junta de Freguesia da União de Freguesias de Carnaxide e Queijas - Relatório do 

2º. bimestre de 2021: 

Deliberado aprovar a transferência de setenta e seis mil setecentos e trinta e cinco euros e 

quarenta e um cêntimos, para a Junta de Freguesia da União das Freguesias de Carnaxide e 

Queijas, correspondente ao somatório das verbas para a remuneração das ações concretizadas 

durante o segundo bimestre de dois mil e vinte e um, no âmbito do Contrato Interadministrativo 

de Delegação de Competências número quatrocentos e oitenta e cinco, de dois mil e vinte, 

assinado entre a Câmara Municipal de Oeiras e aquela Autarquia. 

 

Proposta nº. 487/21 - GAEP - Parques Tejo - Parqueamentos de Oeiras, E.M., S.A. - Relatório 

trimestral de execução orçamental - 1º. trimestre de 2021: 

Tomou conhecimento do relatório trimestral de execução orçamental (primeiro trimestre de dois 

mil e vinte e um) da Parques Tejo - Parqueamentos de Oeiras, Empresa Municipal, Sociedade 

Anónima e respetiva informação do Fiscal Único designado. 

Submeter à Assembleia Municipal a presente proposta de deliberação e os documentos anexos à 

mesma, para tomada de conhecimento, no âmbito das respetivas competências em matéria de 

acompanhamento e fiscalização da atividade das empresas municipais. 

 

Proposta nº. 488/21 - DPU - Alteração ao alvará de loteamento n.º 1/2019, referente à 

operação de loteamento da “Ex-Autosil”: 
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Deliberado aprovar a alteração ao alvará número um, de dois mil e dezanove, referente à 

Operação de Loteamento da “Ex-Autosil”. 

 

Proposta nº. 489/21 - DD - Atribuição de comparticipação financeira, para apoio à organização dos 

encontros da 3ª. Edição dos Jogos de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição das comparticipações financeiras num montante global de 

dezoito mil duzentos e quarenta e sete euros, para apoio à organização dos encontros da terceira 

Edição dos Jogos de Oeiras. 

 

Proposta nº. 490/21 - GCAJ - Aprovação final do projeto de “Regulamento Municipal de 

Atribuição de Bolsas de Estudo a Docentes”: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

Proposta nº. 491/21 - DACTPH - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Poesia 

FM, para apoiar a criação da rádio Poesia FM: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira à “Associação Poesia FM”, no 

valor de cento e trinta e cinco mil euros, correspondente a aproximadamente oitenta por cento do 

valor total do projeto (cento e sessenta e oito mil oitocentos e sessenta euros), com o objetivo de 

apoiar a criação da “Rádio Poesia FM”. 

 

Proposta nº. 492/21 - DPM - Aquisição por ocupação de viaturas abandonadas e doadas: 

Deliberado considerar adquiridos por ocupação e por doação os veículos constantes na lista junta 

ao processo, para posteriormente se proceder à respetiva venda à firma Bentos - Gestão de 

Resíduos, Limitada, revertendo o produto da venda para o Município de Oeiras. 
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Proposta nº. 493/21 - DOM - Pº. 2021/44-DGEP - Execução da Praça de Talaíde, em Porto Salvo - 

Aprovação dos relatórios preliminar e final e consequente adjudicação - Aprovação da minuta do 

contrato: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final e, consequentemente, a adjudicação da 

proposta para execução da empreitada de obra pública Execução da Praça de Talaíde, em Porto 

Salvo, do concorrente “Unikonstrói, Limitada”, pelo montante de quinhentos e cinquenta mil 

euros, acrescido de IVA à taxa legal de seis por cento e com o prazo de execução de duzentos e 

dez dias. 

 

Proposta nº. 494/21 - DOM - Contrato de empreitada de obra pública nº. 124/2020 - 

“Reordenamento viário na interseção da Rua Direita do Dafundo, com a Rua João Chagas, em 

Algés” - Reposição do equilíbrio financeiro: 

Deliberado aprovar a reposição do equilíbrio financeiro, no montante reclamado pelo 

empreiteiro, no total de dezanove mil duzentos e dez euros, na empreitada “Reordenamento 

viário na interseção da Rua Direita do Dafundo com a Rua João Chagas, em Algés”. 

 

Proposta nº. 495/21 - DOM - Pº. 2020/200-DEM - “Reparações dos pavilhões desportivos, 

nomeadamente nos equipamentos escolares e outros do Município de Oeiras” - Aprovação dos 

relatórios preliminar e final e consequente adjudicação - Aprovação da minuta do contrato: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final e, consequentemente, a adjudicação da 

proposta para execução da empreitada de obra pública “Reparações dos pavilhões desportivos, 

nomeadamente nos equipamentos escolares e outros do Município de Oeiras”, do concorrente 

“Optibuilding, Limitada”, pelo valor de quinhentos e noventa e nove mil euros, acrescido de IVA 

à taxa legal de seis por cento e com o prazo de execução de setecentos e trinta dias. 
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Proposta nº. 496/21 - DOM - Pº. 2021/128-DEM - “Requalificação da EB/JI Manuel Beça Múrias, 

em Oeiras” - Decisão de contratar, adoção de procedimento por concurso público e aprovação das 

peças do procedimento: 

Deliberado aprovar a decisão de contratar e a abertura do procedimento concursal necessário para 

a adjudicação da empreitada de obras públicas “Requalificação da EB/JI Manuel Beça Múrias, 

em Oeiras” mediante a adoção de um procedimento por concurso público, sem publicidade no 

Jornal Oficial da União Europeia. 

O preço base do concurso em um milhão novecentos e oitenta e um mil quinhentos e dezanove 

euros e oitenta e dois cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal de seis por cento, com prazo 

máximo de execução da empreitada de trezentos e sessenta e cinco dias. 

 

Proposta nº. 497/21 - DOM - Aquisição de serviços para a elaboração do projeto de arquitetura e 

especialidades para a Praça dos Lusíadas, em Linda-a-Velha - Decisão de contratar, abertura 

de procedimento por concurso público com publicidade internacional e aprovação das peças 

do procedimento: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

Proposta nº. 498/21 - GCAJ - Regulamento do Orçamento Participativo do Município de Oeiras - 

Aprovação final: 

Deliberado aprovar a alteração e republicação do Regulamento do Orçamento Participativo do 

Município de Oeiras e posterior envio para a Assembleia Municipal para aprovação. 

 

Proposta nº. 499/21 - DPOC - Ratificação do despacho da 14ª. Alteração Permutativa Orçamental: 

Deliberado ratificar a informação número INT-CMO/dois mil e vinte e um/dez mil quatrocentos 

e vinte e um, referente à décima quarta Alteração Orçamental de dois mil e vinte e um, no valor 
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de um milhão vinte e sete mil oitocentos e oitenta e oito euros e quarenta e cinco cêntimos. 

 

Proposta nº. 500/21 - DTGE - Atribuição de comparticipação financeira à Associação de 

Estudantes da Escola Superior de Hotelaria e Turismo do Estoril, para produção e transmissão do 

evento “Cultur’Ativa”: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Associação de Estudantes da 

Escola Superior de Hotelaria e Turismo do Estoril, para produção e transmissão do evento 

“Cultur’Ativa”, no valor de novecentos e noventa e cinco euros. 

 

Proposta nº. 501/21 - DTGE - Atribuição de subsídio à “Lemon Iberica, Lda.”, para a realização 

do Festival Panda: 

Deliberado aprovar a atribuição à “Lemon Iberica, Limitada”, a quantia de oitenta mil euros, num 

total de duzentos e quarenta mil euros, a três anos (dois mil e vinte e um/dois mil e vinte e 

dois/dois mil e vinte e três)  

A emissão das licenças camarárias necessárias e subsequente reconhecimento de isenção do 

pagamento das respetivas licenças, cuja estimativa é de seis mil e setecentos e oitenta e sete 

euros e nove cêntimos, a submeter à aprovação da Assembleia Municipal. 

 

Proposta nº. 503/21 - DGO - Contratação ao abrigo do Regime da Contratação Excluída, para 

aquisição da prestação de serviço postal universal - Autorização da decisão de contratar e 

consequente adjudicação e aprovação da minuta de contrato escrito: 

Deliberado aprovar a adjudicação da aquisição da prestação de serviços postais, ao abrigo do 

regime da contratação excluída, à entidade “CTT - Correios de Portugal, Sociedade Anónima”, 

pelo preço contratual de setecentos mil euros, isentos de IVA. 
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Proposta n º. 504/21 - DTGE - Atribuição de comparticipação financeira à produtora “O Bom e O 

Vilão Filmes, Lda.”, para apoio à gravação da série de televisão “Perder a Alma”: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio no valor trezentos e cinquenta mil euros, à entidade 

“O Bom e o Vilão Filmes, Limitada”, destinada a apoiar a realização da série “Perder a Alma”. 

Submeter à Assembleia Municipal de Oeiras com vista à autorização do reconhecimento do 

benefício fiscal de isenção do pagamento de taxas, no montante estimado de vinte mil euros. 

 

Proposta nº. 505/21 - DGP - Processo disciplinar n.º 10.07/00162/EMAF/19, da Inspeção-Geral da 

Educação e Ciência - Aplicação da pena pela CMO, conforme cláusula 19ª., do Contrato 

Interadministrativo de Delegação de Competências: 

Deliberado aplicar à trabalhadora com o número mecanográfico seis mil e quarenta e três, com a 

categoria de coordenadora técnica, secretária do Conselho de Administração do Agrupamento de 

Escolas de Linda-a-Velha e Queijas, a pena de suspensão, graduada em vinte dias. 

 

Proposta nº. 506/21 - DPOC - Ratificação da informação relativa à 15ª. Alteração Orçamental 

Permutativa 2021: 

Deliberado ratificar a informação número INT-CMO/duzentos e dois/dez mil quatrocentos e 

vinte e um, referente à décima quinta Alteração Permutativa Orçamental dois mil e vinte e um, 

no valor de seiscentos e trinta e oito mil setecentos e oitenta e cinco euros. 

 

Proposta nº. 507/21 - GAP - Medalhas de Mérito Municipal: 

Deliberado aprovar a atribuição da Medalha de Mérito Municipal a diversas personalidades e 

entidades. 


